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< ��5�� �5�=� ���� 

> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

01 01। I(

���� ������ 
*�%��� ��J���, I(

����। 

06 

>। I(

���� - - 573 -   573 



<  
����
��� 

?। Q�����/� - - 123 -   123 

@। ,��0 - - 14 -   14 

A। �TQ 

���� - - 709 -   709 

C। V��
� - - 1022 -   1022 

����� ���� ������= 2441 0 0 2441 

02 02। 

���� I�4 7 �XYB0 
�Z ��J���, 

����।  

07 

>। I(

���� - - - 534   534 

��5��  
����
��� 

?। Q�����/� - - - 107   107 

@। ,��0 - - - 12   12 

A। �TQ 

���� - - - 677   677 

C। V��
� - - - 994   994 

����� ���� ������= 0 2324 0 2324 



 

  

 
����

�
��
 ��
�

�, �
��

���
, �

��
�

 ��, � �! 
12089

> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

03 03। Q�
� (?) ������ 
*�%��� ��J���, Q�
�। 

10  
(0>, 

 !��0) 

>। Q�
� (?�� ���6 7  �4) - - 1380 1438   2818 
���  
����
��� 

?। \�����=� - - 393 396   789 

����� ���� ������= 1773 1834 0 3607 

04 04। �"0
� ������ *�%��� 
��J���, �"0
�। 07  

(0?, 
 !��0) 

>। Q��]���
� - - 62 68   130 

��� 
����
��� 

?। Q�
� (@�� ���6 7  �4) - - 275 222   497 

@। �"0
� - - 912 892   1804 

����� ���� ������= 1249 1182 0 2431 

05 05। �(��0��%
� ��, ��, �� 
���B� ��^���, �(��0��%
�। 

07 

>। �(��0��%
� - - - 1602   1602 
��5�� 
����
��� 

?। _-���4� (C�� ���6 7  �4) - - - 696   696 

����� ���� ������= 0 2298 0 2298 

06 06। �(��0��%
� ������ 
*�%��� ��J���, �(��0��%
�।

06 

>। �(��0��%
� - - 1618 -   1618 


< 
����
��� 

?। _-���4� (C�� ���6 7  �4) - - 706 -   706 

����� ���� ������= 2324 0 0 2324 

07 07। ��)0�(� ������ *�%��� 
��J���, ��)0�(�। 

04 

>। ��������=� - - 166 137   303 

��� 
����
��� 

2। Q� I���+ BT - - 237 223   460 

3। �����`� (�=�� - - 160 136   296 

4। ��)0�(� - - 205 180   385 

����� ���� ������= 768 676 0 1444 
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> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

08 08। _-(�=�� ������ 

*�%��� ��J���, _-(�=��। 
05 

1। ab�5��0 - - 243 248   491 ��� 

������� 2। _-(�=�� - - 645 631   1276 

����� ���� ������= 888 879 0 1767  

09 09। _]���
� ������ 

*�%��� ��J���, _]���
�। 09 (0>, 

 !��0) 

>। cd(�=0 - - 926 915   1841 

��� 

������� 
?। _]���
� - - 683 692   1375 

����� ���� ������= 1609 1607 0 3216 

10 10। �����
� �Z ��J���, 

�����
�। 
05 

>। �����
� - - 1896 -   1896 



< 

�������  
?। _-���4� e� 7��=�(f�� ���6 7  �4) - 223 -   223 

����� ���� ������= 2119 0 0 2119 

11 11। �����
� ������ 

*�%��� ��J���, �����
�। 
06 

>। �����
� - - - 1920   1920 

��5��  

������� 
?। _-���4� e� 7��=� (f�� ���6 7  �4) - - 230   230 

����� ���� ������= 0 2150 0 2150 

12 

12। ��=(g����
� ������ 

*�%��� ��J���, 

��=(g����
�। 

12 (0?, 

 !��0) 

>। ��=(g����
� - - 2044 2094   4138 
��� 

������� ����� ���� ������= 2044 2094 0 4138 
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> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

13 

13। I�5�h  i��� ���j 

Ik� al� ������ *�%��� 

��J���, m����(�। 

04 

>। m����(� - - 702 669   1371 
��� 

������� ����� ���� ������= 702 669 0 1371 

14 
14। ��n�
� ������ *�%��� 

��J���, ��n�
�। 
07 

>। ��n�
� - - 1188 1218   2406 ��� 

������� ����� ���� ������= 1188 1218 0 2406 

������: ����o�� 

15 15। a���B��0 ������ 

*�%��� ��J���, a���B��0। 

09 

(02, 

 !��0) 

>। a���B��0 - - 1578 1473   3051 ��� 

����

��� ����� ���� ������= 1578 1473 0 3051 

16 16। ����o�� ������ *�%��� 

��J���, ����o��। 08 

(0>, 

 !��0) 

>। �9�� �(� - - 629 594   1223 
��� 

����

��� 

?। ����o�� (?�� ���6 7  �4) - - 836 841   1677 

����� ���� ������= 1465 1435 0 2900 

17 17। ����o�� �Z ��J���, 

����o��। 
07 

>। p( 7�
� (@�� ���6 7  �4) - - 90 93   183 
��� 

����

��� 

?। ����o�� (@�� ���6 7  �4) - - 1116 1094   2210 

����� ���� ������= 1206 1187 0 2393 
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 ��, � �! 

> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

18 18। p( 7�
� �Z ��J��� �q 

����, p( 7�
�। 

09 

>। ���5����=0 (��r�  �4) 

(A�� ���6 7  �4) 
- - 743 748   1491 

��� 

����

��� 

?। s�����(� - - 267 271   538 

@। p( 7�
� (E�� ���6 7  �4) - - 559 592   1151 

����� ���� ������= 1569 1611 0 3180 

19 19। ���(�=0 ������ *�%��� 

��J���, ���(�=0। 
06 

(01, 

 !��0) 

>। ���5����=0 (e� 7  �4) 

(C�� ���6 7  �4) 
- - 1145 1090   2235 ��� 

����

��� 
����� ���� ������= 1145 1090 0 2235 

20 20। �'��(��(� �`���=� 

������ *�%��� ��J���, 

�'��(��(�। 07 

>। ���5����=0 (e� 7  �4) 

(t�� ���6 7  �4) 
 - 345 318   663 

��� 

����

��� 
?। �'��(��(� (t�� ���6 7  �4) - - 914 885   1799 

����� ���� ������= 1259 1203 0 2462 

21 21। ����o�� ������ ���<� 

���, �'��(��(�। 06 

>। �'��(��(� (f�� ���6 7 

 �4) 
- - 1012 992   2004 ��� 

����

��� ����� ���� ������= 1012 992 0 2004 
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> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

22 22। �����)
� ������ 
*�%��� ��J���, �����)
�। 

07 

>। ������
� (������  �4) - - 565 614   1179 
��� 
����
��� 

?। 5��������� - - 577 559   1136 

����� ���� ������= 1142 1173 0 2315 

������: u��0
� 

23 23। ���Q�� �XYB0 �Z 

��J��� �q ����, n� ��� 

(?� +��), �����। 

05 

>। ����� (>�� ���6 7  �4) - - 615 -   615 



< 

����

���  

?। ����� (?�� ���6 7  �4) - - 256 -   256 

@। 
5�� - - 309 -   309 

A। ����� (@�� ���6 7  �4) - - 745 -   745 

����� ���� ������= 1925 0 0 1925 

24 24। ���Q�� �XYB0 �Z 

��J��� �q ���� (�v� 

���), �����। 

05 

>। ����� (>�� ���6 7  �4) - - - 583   583 

��5�� 

����

��� 

?। ����� (?�� ���6 7  �4) - - - 256   256 

@। 
5�� - - - 295   295 

A। ����� (@�� ���6 7  �4) - - - 671   671 

����� ���� ������= 0 1805 0 1805 
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> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

25 25। ����� ������ *�%��� 

��J���, �����। 06 
>। ����� - - 1106 1078   2184 ��� 

������� ����� ���� ������= 1106 1078 0 2184 

26 26। w
� Q������ ������ 

*�%��� ��J��� (?� +��), 

w
�। 05 

>। Q� ����� - - 491 -   491 



< 

����

���  

?। w
� (C�� ���6 7  �4) - - 212 -   212 

@। w
� (E�� ���6 7  �4) - - 1203 -   1203 

����� ���� ������= 1906 0 0 1906 

27 27। w
� Q������ ������ 

*�%��� ��J��� (��Q+�� � 

�v� ���), w
�। 05 

>। Q� ����� - - - 427   427 

��5��  

����

��� 

?। w
� (C�� ���6 7  �4) - - - 194   194 

@। w
� (E�� ���6 7  �4) - - - 1224   1224 

����� ���� ������= 0 1845 0 1845 

28 28। u��0
� �XYB0 �Z 

��J���, u��0
�। 

05 

>। u��0
� (�`���=�) - - 493 -   493 



< 

����

���  

?। ������=0�� - - 516 -   516 

@। u��0
� (��")��=�) - - 1106 -   1106 

����� ���� ������= 2115 0 0 2115 
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12095

> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

29 29। u��0
� ������ *�%��� 
��J���, u��0
�। 

06 

>। u��0
� (�`���=�) - - - 466   466 

��5��  
����
��� 

?। ������=0�� - - - 478   478 

@। u��0
� (��")��=�) - - - 1114   1114 

����� ���� ������= 0 2058 0 2058 

30 30। �'��(��(� (>) ������ 
*�%��� ��J���, �+�a��। 

04 

>। ������]� - - 556 558   1114 
��� 
����
��� 

?। �+�a�� - - 158 159   317 

����� ���� ������= 714 717 0 1431 

������: ��4]� 

31 31। ��4]� ������ *�%��� 
��J���, ��4]�। 

06 

>। ��4]� (���]��=�) - - 633 -   633 



< 
����
���  

?। ��4]� (Q���=�) - - 915 -   915 

@। ��4]� (��x��=�) - - 913 -   913 

����� ���� ������= 2461 0 0 2461 

32 32। ��4]� ��i��� ��J���, 
��4]�। 

07 

>। ��4]� (���]��=�) - - - 647   647 

��5��  
����
��� 

?। ��4]� (Q���=�) - - - 901   901 

@। ��4]� (��x��=�) - - - 921   921 

����� ���� ������= 0 2469 0 2469 
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> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

33 33। 5T����0 ��y� ��z� 
��6� �Z ��J���, 5T����0। 05 

>। 5T����0 - - 921 821   1742 ��� 
����
��� ����� ���� ������= 921 821 0 1742 

34 34। ��������� ������ 
*�%��� ��J��� (��+��), 
���������। 

06 
>। ��������� (������  �4) - - 1121 1108   2229 ��� 

����
��� ����� ���� ������= 1121 1108 0 2229 

35 @C{ ��5�
� ��������� 
������ *�%��� ��J���, 
��5�
�। 

09 
(0?, 

 !��0) 

>। ��5�
� - - 1626 1573   3199 ��� 
����
��� ����� ���� ������= 1626 1573 0 3199 

36 36। ��4]� �4�����=� ��6� 
y���� �630 ��^���, 
�4�����=�। 09 

>। ��5�c���=� - - 1048 1003   2051 
��� 
����
��� 

?। �4�����=� - - 666 594   1260 

����� ���� ������= 1714 1597 0 3311 

37 37। �4���
� ������ 
*�%��� ��J���, �4���
�। 07 

>। �4���
� - - 1128 1178   2306 ���
����
��� ����� ���� ������= 1128 1178 0 2306 

38 38। ���;���� |� �q ����, 
���;����। 

07 

>। ���;���� - - - 593   593 

��5��  
����
��� 

?। ��= ���;���� - - - 335   335 

@। ��= 5T����0 - - - 425   425 

A। ����(�=� - - - 135   135 

C। ��= ����(�=� - - - 1042   1042 

����� ���� ������= 0 2530 0 2530 
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12097

> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

39 39। ���;���� ������ 
*�%��� ��J���, ���;����। 

06 

>। ���;���� - - 616 -   616 



< 
����
���  

?। ��= ���;���� - - 326 -   326 

@। ��= 5T����0 - - 452 -   452 

A। ����(�=� - - 152 -   152 

C। ��= ����(�=� - - 1046 -   1046 

����� ���� ������= 2592 0 0 2592 

40 40। ������}�� ������ 
*�%��� ��J���, ������}��। 

08 

>। ��������
� - - 641 694   1335 
��� 
����
��� 

?। ������}�� - - 754 709   1463 

����� ���� ������= 1395 1403 0 2798 

41 41। ��)03�� (?) ������ 
*�%��� ��J���, ��)03��। 06 

>। ��)03�� - - 1122 1089   2211 ��� 
����
��� ����� ���� ������= 1122 1089 0 2211 

������: d�������<� 

42 42। �������m ������ *�%��� 
��J���, �������m। 

10 
(02, 

 !��0) 

>। xT�=� - - 247 239   486 

��� 
����
��� 

?। ������~=� (�����=�) - - 756 737   1493 

@। ��-�<
� - - 33 30   63 

A। �������m - - 724 709   1433 

����� ���� ������= 1760 1715 0 3475 
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 ��
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, �
��

�
 ��, � �! 

> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

43 43। x����=� ���B� ��^���, 

x����=�। 
09 

>। ������~=� (x����=�) - - 1089 1079   2168 
��� 

����

��� 

?। ������=0 - - 525 532   1057 

����� ���� ������= 1614 1611 0 3225 

44 44। ��=0��=0 �������� 5� 

������ *�%��� ��J���, 

��") ��=0��=0। 

08 

(0>, 

 !��0) 

>। ��") ���0��=0 - - 470 475   945 ��� 

����

��� 

?। ������~=� (��=��=�) - - 951 941   1892 

����� ���� ������= 1421 1416 0 2837 

45 45। �4��0 ������ *�%��� 
��J���, �4��0। 

08 

>। Q����0 - - - 1018   1018 

��5��  
����
��� 

?। �TQ�4<� - - - 309   309 

@। ����0 - - - 1641   1641 

����� ���� ������= 0 2968 0 2968 

46 46। d�������<� ������ 

���<� ���, �4��0। 07 

(0>, 

 !��0) 

>। Q����0 - - 1012 -   1012 



< 

����

���  

?। �TQ�4<� - - 304 -   304 

@। ����0 - - 1565 -   1565 

����� ���� ������= 2881 0 0 2881 

47 
47। Q����5 ������ *�%��� 

��J���, Q����5। 
06 

>। Q����5 - - 1095 1065   2160 ��� 

����

��� ����� ���� ������= 1095 1065 0 2160 
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 ��, � �! 
12099

> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

48 
48। ����=0�� �+� ���+���0 
��^���, ����=0��। 

09 

>। ����=0�� - - 813 797   1610 
��� 
����
��� 

?। ��c�� +����=0�� - - 858 806   1664 

����� ���� ������= 1671 1603 0 3274 

49 
d�������<� �Z ��J���, 
d�������<�। 

09 
>। d�������<� - - 1597 1588   3185 ��� 

����
��� ����� ���� ������= 1597 1588 0 3185 

50 
50। d�������<� ������ 
*�%��� ��J���, BT�=��5। 

08 
>। BT�=��5 - - 1463 1393 1 2857 ���

����
��� ����� ���� ������= 1463 1393 1 2857 

������: Q����� 

51 
51। ����
� �����0 *�%��� 

��J���, ����
�। 

09  

(0>, 

 !��0) 

>। ��4�
� - - 1581 1615   3196 ��� 

����

��� ����� ���� ������= 1581 1615 0 3196 

52 52। �+���� ������ *�%��� 
��J���, �+����। 

9 
(0?, 

 !��0) 

>। Q���-���
� - - 193 185   378 

��� 
����
��� 

?। �+���� - - 690 735   1425 

?। �����0 - - 54 49   103 

@। 
 ������ - - 188 190   378 

A। ��4�
� - - 464 450   914 

����� ���� ������= 1589 1609 0 3198 
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> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

53 53। ����=� ��nB0 �Z 

��J���, ����=�।  
06 

>। ����=� (@�� ���6 7  �4) - - - 1591   1591 
��5��  

����

��� 

?। ����=� (C�� ���6 7  �4) - - - 603   603 

����� ���� ������= 0 2194 0 2194 

54 54। ����=� ������ *�%��� 

��J���, ����=�। 
05 

>। ����=� (@�� ���6 7  �4) - - 1609 -   1609 


< 

����

���  

?। ����=� (C�� ���6 7  �4) - - 573 -   573 

����� ���� ������= 2182 0 0 2182 

55 55। Q����� �Z ��J���, 

������(
�। 

08 

>। I�0
� - - 421 381   802 

��� 

����

��� 

2। Ir��7 Q����� - - -- --   0 

3। �B��� (�=�� - - 360 361   721 

4। �B��� Q����� - - 163 146   309 

5। ���0��(
� - - 534 531   1065 

����� ���� ������= 1478 1419 0 2897 

56 56। ��]��� ������ *�%��� 

��J���, ��]���। 
07 

>। ��]��� - - 1003 1023   2026 
��� 

����

��� 

?। �����=� - - 252 254   506 

����� ���� ������= 1255 1277 0 2532 
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> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

57 57। _-������� ��nB0 �Z 

��J���, _-�������।  

05 

>। B���� ������� - - 1330 -   1330 



< 

����

���  

?। �� ������� - - 373 -   373 

@। _-������� - - 409 -   409 

����� ���� ������= 2112 0 0 2112 

58 58। _-������� ������ 

*�%��� ��J���, _-�������। 

06 

>। B���� ������� - - - 1283   1283 

��5��  

����

��� 

?। �� ������� - - - 384   384 

@। _-������� - - - 409   409 

����� ���� ������= 0 2076 0 2076 

59 59। _-Q����� ������ *�%��� 

��J���, _-Q�����। 

09 

>। (��� Q����� - - 149 155   304 

��� 

����

��� 

?। ������=� - - 32 40   72 

@। _-Q����� (t�� ���6 7  �4) - - 733 689   1422 

A। �5����
� - - 719 715   1434 

����� ���� ������= 1633 1599 0 3232 

60 60। d��=� �Z ��J���, 

d��=�। 09 
>। d��=� - - 1539 1571   3110 ��� 

������� ����� ���� ������= 1539 1571 0 3110 
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> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

61 61। �������-�(� ������ 
*�%��� ��J���, �������-�(�।

08 

>। ��-�(� - - 343 314   657 

��� 
����
��� 

?। ����� - - 259 225   484 

@। Q� ��o�0 - - 267 241   508 

A। Q��� - - 26 21   47 

C। ���`�� ����� - - 149 138   287 

E। _-Q����� (��� ���6 7  �4) - - 457 442   899 

����� ���� ������= 1501 1381 0 2882 

	
���
� ������� 

62 62। 	
���
� ������ ����� 
��6� �Z ��J���, �`� 
���0��=0। 

05 

>। �`� ���0��=0 - - - 1345   1345 
��5��  
����
��� 

?। ������
� (�������  �4) - - - 477   477 

����� ���� ������= 0 1822 0 1822 

63 63। 	
���
� ��6� ������ 
*�%��� ��J���, �`� 
���0��=0। 

04 

>। �`� ���0��=0 - - 1326 -   1326 


< 
����
���  

?। ������
� (�������  �4) - - 448 -   448 

����� ���� ������= 1774 0 0 1774 

64 64। ��(� ������� (�� 7� |� 
�q ����, B���� ��Q��=। 

07 

>। 	
���
�  - - - 622   622 
��5��  
����
��� 

?। B���� ��Q��= - - - 1746   1746 

����� ���� ������= 0 2368 0 2368 
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> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

65 65। ������� ������ *�%��� 
��J���, B���� ��Q��=। 

06 

>। 	
���
� - - 635 -   635 


< 
����
���  

?। B���� ��Q��= - - 1585 -   1585 

����� ���� ������= 2220 0 0 2220 

66 66। ���Q�� 450� ���b���5� 
������ ���� (�v� ���), 
QTQ��= ��Q��0��=�। 

06 

>। QTQ��= ��Q��0��=� (A�� 
���6 7  �4) 

- - 580 -   580 



< 
����
���  

?। QTQ��= ��Q��0��=� (C�� 
���6 7  �4) 

- - 451 -   451 

@। QTQ��= �������=� (C�� 
���6 7  �4) 

- - 1272 -   1272 

A। QTQ��= 5����=� - - 43 -   43 

����� ���� ������= 2346 0 0 2346 

67 67। ���Q�� 450� ���b���5� 
������ ���� (Y� ���), 
QTQ��= ��Q��0��=�। 

07 

>। QTQ��= ��Q��0��=� (A�� 
���6 7  �4) 

- - - 639   639 

��5�� 
����
��� 

?। QTQ��= ��Q��0��=� (C�� 
���6 7  �4) 

- - - 464   464 

@। QTQ��= �������=� 
(C�� ���6 7  �4) 

- - - 1365   1365 

A। QTQ��= 5����=� - - - 40   40 

����� ���� ������= 0 2508 0 2508 
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> ? @ A (�) A (B) A (() C (�) C (B) C (() C (�+B+() E 

68 68। B��y���=� ������ 
���� ���B� ��^���, QTQ��= 
B��y���=�। 

10 

>। QTQ��= B��y���=� - - 1124 1140   2264 
��� 
����
��� 

?। ���-	
���
� - - 580 610   1190 

����� ���� ������= 1704 1750 0 3454 

69 69। QTQ��= ����� ��z� |� 
� ����, QTQ��=। 

08 

>। QTQ��= 
�����=� 
(E�� ���6 7  �4) 

- - 961 1089   2050 
��� 
����
��� 

?। QTQ��= �������=� 
(E�� ���6 7  �4) 

- - 298 310   608 

����� ���� ������= 1259 1399 0 2658 

70 70। QTQ��= �i���=� 
������ *�%��� ��J���, 
QTQ��= �i���=�। 08 

>। QTQ��= 
�����=� 
(t�� ���6 7  �4) - - 

67 60   127 
��� 
����
��� 

?। QTQ��= �i���=� - - 1321 1418   2739 

����� ���� ������= 1388 1478 0 2866 

71 71। I� ������v� �������� 
��
� ��� ��^���, QTQ��= 
(��=<���=�। 09  

(0@, 
 �5��0) 

>। QTQ��= (��=<���=� - - 1040 1095   2135 

��� 
����
��� 

?। QTQ��= 
�����=� (f�� 
���6 7  �4) 

- - 189 185   374 

@। ��������� (�������  �4) - - 251 269   520 

����� ���� ������= 1480 1549 0 3029 

72 
72। I�]�(� ������ 
*�%��� ��J���, I�]�(�। 

07 
>। I�]�(� - - 1284 1299   2583 ��� 

����
��� ����� ���� ������= 1284 1299 0 2583 
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��������� +� ����+ 

���-���"� 

������� 
��� 

�������� 
���� 

�������� 
���� 

��������� 
���� 

������"� ���� ���� ������ ���� �-. 

!��0  !��0 ���� !��0  !��0 ���� 

< ��5�� �5�=� ����  

1 2 3 4(�) 4(B) 4(�+B) 5(�) 5(B) 5(�+B) 6(�) 6(B) 6(() 6(�+B+() 7 

	
���
� 

-- �����
� 14 0 14 89 6 95 17105 16931 0 34036   

-- ����o�� 8 0 8 55 4 59 10376 10164 0 20540   

-- u��0
� 8 0 8 41 0 41 7766 7503 0 15269   

-- ��4]� 11 0 11 74 2 76 14080 13768 0 27848   

-- d�������<� 9 0 9 70 4 74 13502 13359 1 26862   

-- Q����� 11 0 11 78 3 81 14870 14741 0 29611   

	����
� 
������� 

-- 11 0 11 74 3 77 13455 14173 0 27628 
  

	
���
� 01 , 06 , 72 0 72 481 22 503 91154 90639 1 181794   
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